

Návrh: Akční plán Paktu zaměstnanosti Zlínského kraje 2024

Období realizace: 1.1.2024 - 31.12.2024

AP 2024

Priorita 1: Struktura a kvalita odborného vzdělávání odpovídající potřebám Zlínského kraje

1. Mateřské a základní školy rozvíjející talenty

		2024										
	ŘEŠENÁ OBLAST	I.Q.	II.Q.	III.Q.	IV.Q.	DOBA PLNĚNÍ	NOSITEL/PARTNER	REALIZOVANÉ ČINNOSTI/ PROJEKTY/AKCE	STRUČNÁ CHARAKTERISTIKA	KLÍČOVÉ VÝSTUPY	FINANCOVÁNÍ	POZNÁMKA
1a	Zlepšování výuky STEM předmětů	x	x	x	x	2024	Zodpovídá: Sdružení pro rozvoj Zlínského kraje	Projekt Sdružení pro rozvoj Zlínského kraje - akreditovaný odborný kurz pro učitel ZŠ Zlínského kraje na Hejného metodu výuky matematiky	Akreditovaný odborný kurz pro učitele ZŠ Zlínského kraje na Hejného metodu výuky matematiky, který financuje Sdružení pro rozvoj Zlínského kraje pro cca 30 pedagogů. Kurz je rozdělen pro začátečníky a pokročilé.	realizovaný kurz pro učitele ZŠ Zlínského kraje na Hejného metodu výuky matematiky	financování z vlastních prostředků nositele či partnera	
1b	Rozvoj kreativního, přírodovědného a technického myšlení dětí v MŠ a ZŠ	x	x	x	x	2024	Zodpovídá: Zlínský kraj Spolupracující: UTB za svou část projektu	Zapojení do plánování a přípravy strategického dokumentu - Dlouhodobého záměru rozvoje Zlínského kraje a tím i do přípravy projektu navazujícího na projekt na IKAP II (původně Příprava projektu IKAP III - projektová část)	Příprava projektu Implementace Krajského akčního plánu rozvoje vzdělávání pro území Zlínského kraje pro období 2024+ projekt Implementace Dlouhodobého záměru ZK (IDZ) navazující na IKAP II. Zpracování návrhu partnerské spolupráce UTB na projektu IDZ - navazující na IKAP II.	Zapojení do přípravy Dlouhodobého záměru rozvoje ZK a do přípravy projektu navazujícího na IKAP II	financování z vlastních zdrojů nositele a partnera	

2. Střední školy rozvíjející talenty díky propojení s praxí

		2024										
ŘEŠENÁ OBLAST	I.Q	II.Q	III.Q	IV.Q	DOBA PLNĚNÍ	NOSITEL/PARTNER	REALIZOVANÉ ČINNOSTI/ PROJEKTY/AKCE	STRUČNÁ CHARAKTERISTIKA	KLÍČOVÉ VÝSTUPY	FINANCOVÁNÍ	POZNÁMKA	
2a	Zlepšení spolupráce zaměstnavatelů a škol v odborném vzdělávání a přípravě (podpora duálních prvků vzdělávání)						Prostor pro návrhy					
2b	Posilování spolupráce pedagogů s firmami						Prostor pro návrhy					
2c	Rozvoj kreativního, přírodovědného a technického myšlení žáků SŠ	X			1. Q 2024	Zodpovídá: KHK Partner: Experimentárium SPŠ Otrokovice	Soutěž Talent pro firmy (T-PROFI)	Soutěž Talent pro firmy (T-PROFI) Regionální kolo odborné soutěže Talent pro firmy na podporu posilování polytechnické výuky v oblasti počítačného odborného vzdělávání. Soutěž je určena pro žáky a studenty základních a středních škol, kteří budou za přítomnosti odborníků z firem v nominovaných týmech společně sestavovat funkční zařízení pomocí polytechnické stavebnice vytvořené na míru T-PROFI, využívající součástkovou základnu Merkur a jednodeskové počítače Arduino.	realizované Regionální kolo odborné soutěže Talent pro firmy	financování z vlastních prostředků nositele spolu s příspěvkem z Fondu Zlínského kraje		
		X	X	X	X	2024	Zodpovídá: UTB	Věda na přání http://www.vedanaprani.cz/ a UTB na přání http://www.vedanaprani.cz/ - program kurzů pro učitele i studenty středních škol Věda na přání - program zaměřený na učitele i studenty středních škol. Eshop s nabídkou populárně-vědeckých přednášek. Nabízí bezplatné kurzy z oblastí, jejichž základem je biologie, chemie a fyzika, vedené zkušenými lektory z řad vyučujících Fakulty technologické UTB ve Zlíně. Cílem je zpestřit středoškolskou výuku, doplnit teorii o praxi a atraktivní formou prezentovat přírodní vědy. UTB na přání - program doplněný o oblasti - matematika, informatika, ekonomika, společenské vědy.	realizace kurzů podání informace o využívání kurzů ze strany učitelů a studentů SŠ Výkonné radě 1x ročně	financování z vlastních prostředků nositele		

3. Vysoké školy

ŘEŠENÁ OBLAST	2024				DOBA PLNĚNÍ	NOSITEL/PARTNER	REALIZOVANÉ ČINNOSTI/ PROJEKTY/AKCE	STRUČNÁ CHARAKTERISTIKA	KLÍČOVÉ VÝSTUPY	FINANCOVÁNÍ	POZNÁMKA
	I.Q.	II.Q.	III.Q.	IV.Q.							
3a Rozvoj vzdělávacích programů UTB ve vazbě na požadavky zaměstnavatelů	X	X	X	X	2022 - 2024	Zodpovídá: UTB	Příprava nových, inovace stávajících studijních programů a rozšiřování nabídky kurzů celoživotního vzdělávání dle potřeb trhu práce a společenských výzev 21. století	UTB ve Zlíně připravuje kontinuálně akreditace nových studijních programů nebo reakreditace stávajících studijních programů. Na všech součástech jsou podporovány aktivity vedoucí k tvorbě studijních programů se zaměřením zejména na domény specializace Regionální inovační strategie 3 Zlínského kraje (RIS3 ZK), Národní RIS3 strategie, Strategie rozvoje chytrého regionu Zlínského kraje 2030 a na společenské výzvy či dlouhodobé potřeby regionu (např. v oblast odborných kapacit ve zdravotnictví, vzdělávání apod.).	Akreditace nových studijních programů, reakreditace stávajících studijních programů	Financování z vlastních prostředků nositele (interní zdroje UTB)	Akreditace nových SP: FT (BSP - Radiologický asistent, Design a výroba obuvi (spolu s FMK), NMSP - Potravinářská biotechnologie a aplikovaná mikrobiologie, Gastronomie a výživa, Design a výroba obuvi (spolu s FMK), FaME (DSP - Ekonomika cestovního ruchu), FHS (BSP - Zdravotnické záchranářství, Specialista rozvoje a vzdělávání dospělých, NMSP - Ošetřovatelská péče v chirurgických oborech, Domácí a hospicová péče, Edukační leadership), FLKŘ (BSP - Risk Management, DSP - Ochrana obyvatelstva), UNI (DSP - Materials for sustainable energy technologies)
	X	X	X	X	2024	Zodpovídá: UTB	Popularizace výsledků vzdělávání, vědy a výzkumu směrem k veřejnosti	Jednotlivé součásti UTB ve Zlíně budou v průběhu celého roku 2024 realizovat pro široké spektrum cílových skupin z řad veřejnosti akce se zaměřením na šíření povědomí o vzdělávacích, výzkumných a vývojových aktivitách UTB ve Zlíně.	Jednotlivé akce nebo marketingové kampaně.	Financování z vlastních prostředků nositele (interní zdroje UTB)	Např. Noc vědců, Science Café, Věda na přání, UTB na přání, aktivity v rámci Zlínského filmového festivalu, Zlin Design Week aj.
3b Rozvoj spolupráce mezi univerzitami a firmami s důrazem na zapojení studentů bakalářských a magisterských oborů	X	X	X	X	2024	Zodpovídá: UTB	Realizace stáží a praxí studentů UTB a rozšiřování jejich měkkých kompetencí s cílem jejich přípravy na budoucí uplatnění na trhu práce	Pokračovat v přípravě studentů UTB ve Zlíně na jejich přechod do praxe prostřednictvím cílených stáží a praxí, a tím rozvíjet jejich pracovní specifické kompetence. Doplnkovou formou rozvíjet další měkké kompetence studentů pro zvýšení šancí jejich uplatnitelnosti na trhu práce (např. prezentační dovednosti, komunikační dovednosti atd) pořádáním odborných workshopů, seminářů a webinářů.	Realizované praxe a stáže a vzdělávací akce	Interní zdroje UTB	

4. Kariérové poradenství

ŘEŠENÁ OBLAST	2023				DOBA PLNĚNÍ	NOSITEL/PARTNER	REALIZOVANÉ ČINNOSTI/ PROJEKTY/AKCE	STRUČNÁ CHARAKTERISTIKA	KLÍČOVÉ VÝSTUPY	FINANCOVÁNÍ	POZNÁMKA
	I.Q.	II.Q.	III.Q.	IV.Q.							
	X	X	X	X	2021 - 2024	Zodpovídá: Zlínský kraj - Centrum kariérového poradenství	Centrum kariérového poradenství - vzdělávání a metodická podpora	Po dobu projektu proběhne 7 vzdělávacích akcí na podporu kariérového poradenství na školách ZK. První vzdělávání proběhne 11/2021. Pedagogickým pracovníkům bude poskytována metodická podpora z oblasti kariérového poradenství a prevence předčasných odchodů ze vzdělávání. Centrum kariérového poradenství bude spolupracovat na akcích pro veřejnost v oblasti kariérového poradenství (zejména spolupráce s KHK ZK). Metodická podpora k rozvoji poradenství na školách: motivační aktivity do hodin, návody jak pracovat se žáky a rodiči, zjišťování profesní orientace žáků, metodika k prevenci předčasných odchodů ze vzdělávání.	cca 3 akce/rok (13 akcí/projekt)	financování zajištěno z OP Výzkum, vývoj a vzdělávání po dobu trvání projektu (IKAP II)	
	X	X	X	X	2021 - 2024	Zodpovídá: Zlínský kraj - Centrum kariérového poradenství	Sekce kariérového poradenství v aktivitě Sborovna	Volně navazující na aktivitu diskuzních platforem školních kariérových poradců ve formě setkání kariérových poradců (od 03/2021)	cca 3 akce/rok (cca 20 akcí /projekt)	financování zajištěno z OP Výzkum, vývoj a vzdělávání po dobu trvání projektu (IKAP II)	
	X	X	X	X	2024	Zodpovídá: KHK ZK, Partneři:	Veletrh práce a vzdělávání Zlín	Prezentace možností studia i následné profesní kariéry ve firmách žákům základních škol a jejich rodičům. Pořadatelem akce ve Zlíně je Krajská hospodářská komora Zlínského kraje. Pořadatelem akce v Kroměříži je Okresní hospodářská komora Kroměříž.	1 realizované akce/rok		akci chceme ponechat, ale hledáme fin. prostředky

4a	Rozvoj a podpora kariérového poradenství	x	x	x	x	2024	Zodpovídá: OHK Kroměříž Partneři:	Veletrh práce a vzdělávání - Kroměříž	Prezentace možností studia i následné profesní kariéry ve firmách žákům základních škol a jejich rodičům. Pořadatelem akce ve Zlíně je Krajská hospodářská komora Zlínského kraje. Pořadatelem akce v Kroměříži je Okresní hospodářská komora Kroměříž.	1 realizované akce/rok	financování zajištěno z města Kroměříž	01.10.2024
		x	x	x	x	2024	Zodpovídá: OHK Kroměříž Partneři: Zlínský kraj, zaměstnavatelé, školy, ÚP ČR – KP Holešov, Město Holešov	Přehlídka středních škol a pracovního uplatnění – Holešov	Přehlídka určená žákům 8. a 9. tříd ZŠ a jejich rodičům, pomoci při volbě vzdělávací dráhy a v orientaci mezi SŠ a seznámit se se zaměstnavateli, kteří poskytují absolventům pracovní uplatnění. Pořadatel: OHK Kroměříž	1 realizovaná akce/rok	financování z vlastních prostředků nositele či partnera	17.10.2024
		x	x	x	x	2024	Zodpovídá: KHK ZK Partneři: Zlínský kraj, zaměstnavatelé, školy ÚP ČR, Město Zlín	Technický jarmark ve Zlíně Technický jarmark ve Vsetíně Technický jarmark v Rožnově p. Radhoštěm Technický jarmark v Uherském Hradišti Technický jarmark v Uherském Brodě	Seznámení žáků 8. a 9. tříd ZŠ s reálným prostředím ve firmách a studijními možnostmi pro rozhodování o jejich budoucí profesní dráze. Pořadatelem je Krajská hospodářská komora Zlínského kraje. Na základě požadavků zaměstnavatelů v oblasti zdravotnictví, bude nově rozšířeno o oblast Technika pro zdraví - podpora technických profesí ve zdravotnictví (např. laboranti, rentgeny a další přístroje).	6 realizovaných akcí/rok		akce chceme ponechat, řešíme financování
					x	2024	Zodpovídá: UTB	Veletrh pracovních příležitostí „Business Days 2024“	Uspořádat Veletrh pracovních příležitostí „Business Day 2024“.	Realizovaná akce	Vlastní zdroje UTB	
		x	x	x	x	2024	Zodpovídá: OHK Kroměříž Partneři: zaměstnavatelé	Dny technických profesí v Holešově Dny technických profesí v Kroměříži	Seznámení žáků 8. a 9. tříd ZŠ s technickými profesemi v místních průmyslových firmách, seznámení s prostředím firem, s náplní práce a kvalifikační přípravou na povolání. Pořadatel: OHK Kroměříž	2 akce/rok	financování z vlastních prostředků nositele	Akce se uskuteční 3.,4.,5. měsíc 2024
		x	x	x	x	2024	Zodpovídá: KHK ZK Partner: Svaz průmyslu	Přehlídka SŠ a pracovního uplatnění Uherské Hradiště Burza práce a Přehlídka středních škol Vsetín	Prezentace možností studia i následné profesní kariéry ve firmách žákům základních škol a jejich rodičům. Pořadatelem je ÚP ČR - krajská pobočka ve Zlíně.	2 realizované akce/rok		akce chceme ponechat, budou se řešit možnosti financování, možnosti, jak zorganizovat
4b	Inspirativní aktivity - prezentace úspěšných mladých lidí ve školách – motivace talentů	x	x	x	x	2024	Zodpovídá: KHK ZK	Inspirace středoškolákům	Exkurze pro studenty 3. ročníků SŠ na technologicky vyspělá pracoviště firem s cílem podat SŠ studentům informace o zajímavých technických profesích, o tom, jaké vzdělání, znalosti a dovednosti je potřeba k takové profesi získat, příp. jaký program rozvoje mohou mít přímo v průběhu zaměstnání. Studenti si budou moci vytvořit konkrétní představu o možnosti budoucího povolání a mohou se rozhodnout, jaký VŠ obor studovat či jaké profese mohou zastávat ihned po skončení SŠ.	2 realizované akce/rok		akce chceme ponechat, řešíme financování
		x	x			2024	Zodpovídá: KHK ZK	Girls' day	Akce určené pro studentky SŠ (zejména gymnázií) s cílem ukázat dívkám zajímavé technické profese, rozhovor se zaměstnankyněmi, které mohou díky svému zařazení a pracovní pozici působit jako role models – sdílí své osobní příběhy, jaká byla jejich cesta k danému oboru apod. Navazují ukázky pracoviště, kde ženy v oborech STEM pracují.	1 realizovaná akce/rok		akce chceme ponechat, řešíme financování

5. Vzdělávání dospělých

ŘEŠENÁ OBLAST	2024				DOBA PLNĚNÍ	NOSITEL/PARTNER	REALIZOVANÉ ČINNOSTI/ PROJEKTY/AKCE	STRUČNÁ CHARAKTERISTIKA	KLÍČOVÉ VÝSTUPY	FINANCOVÁNÍ	POZNÁMKA	
	I.Q.	II.Q.	III.Q.	IV.Q.								
5a	Zkvalitňování a zvyšování regionální nabídky kurzů dalšího vzdělávání	X	X	X	X	2024	Zodpovídá: Centrum vzdělávání pro průmysl 4.0, z.ú. Spolupracující: KHK ZK, UTB	Centrum vzdělávání pro průmysl 4.0 - zahájení provozu	Činnost Centra vzdělávání pro Průmysl 4.0 (CVP 4.0), poskytujícího vzdělávání v rámci vzdělávacích modulů, které budou reagovat na aktuální potřeby firem Zlínského kraje v oblasti vzdělávání svých pracovníků s důrazem na Průmysl 4.0. Nositelem je instituce Centrum vzdělávání pro Průmysl 4.0, z.ú., jejíž zakladateli jsou Krajská hospodářská komora Zlínského kraje; UTB ve Zlíně; TREXIMA, spol. s r.o.; CE-PA spol. s r.o.	pilotní provoz sdíleného rekvalifikačního a tréninkového centra	financování z vlastních prostředků nositele a partnerů	
5b	Zvyšování motivace dospělých k celoživotnímu vzdělávání	X	X	X	X	2024	Zodpovídá: Partneři:	Kulatý stůl ke kariérnímu poradenství pro dospělé	Otevřít diskusi k tématu kariérového poradenství pro dospělé, související s potřebou celoživotního vzdělávání ve vazbě na dynamické změny na trhu práce (zvyšování kvalifikace, rekvalifikace, změna profese)			určit nositele a partnery
5c	Zvyšování informovanosti o rizicích souvisejících se změnami charakteru práce	X				1.Q. 2024	Zodpovídá: CE-PA spol. s r.o. Spolupracující: KHK ZK, UTB	5. ročník Konference Fenomén – „Anatomie rovnováhy“	Organizátoři: CE-PA spol. s r.o. Cílem je řešit aktuální manžerská témata. Konference bude probíhat na 4 stage Business, Innovation, HR a Industry. Předpokládána účast 400 osob z řad vedení firem a specialistů. Proběhne ve Zlíně v prostorech UTB.	zrealizovaná konference Fenomén – „Anatomie rovnováhy“	financování z vlastních prostředků nositele či partnera a ze vstupného	
		x	x	x	x	2024	Zodpovídá: UTB	Baťův odkaz světu	Konferenci Baťův odkaz Evropě (poslední ročník 2019), pořádá Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně a Fakulta managementu a ekonomiky společně s Nadací Tomáše Bati. Tato výjimečná konference pořádaná jen jednou za 5 let má dlouhou tradici a pokaždé je zaměřena na jiné téma, které ve společnosti aktuálně rezonuje. Jde o jedinečné skloubení Baťovských témat se současnými trendy v řízení lidí i využití digitálních technologií s potřebami současných podniků, při zvyšování produktivity a plnění strategických cílů institucí. Konference v roce 2024 bude pracovat s tématem: „Baťův odkaz Světu - Síla lidského potenciálu a technologií.	zrealizovaná konference Baťův odkaz světu	financováno z vlastních prostředků UTB a ze vstupného	
						2024	Zodpovídá: Svaz průmyslu a dopravy, KHK ZK Partner: CZECHINVEST,	Kulatý stůl k tématu: Jak podporovat vzdělávání směrem k zelené ekonomice ve ZK	Diskusní fórum: Zelená transformace je podmíněna dostatkem kvalifikovaných lidí, které ekonomika potřebuje, aby zůstala konkurenceschopná. Zelená dohoda bude mít významný dopad na pracovní trh i na vzdělávání. Jaké jsou přístupy ke konceptu zelené ekonomiky, zelených pracovních míst a kvalifikací? Jaká jsou možná	zrealizovaný kulatý stůl	financování z vlastních zdrojů nositele a partner	
5d	Vybudovat funkční a spolupracující systém dalšího vzdělávání na UTB ve Zlíně se zaměřením na potřeby měnícího se trhu práce a nových požadavků na pracovní sílu	x	x	x	x	2023 - 2025	Zodpovídá: UTB	Implementovat Strategii rozvoje celoživotního vzdělávání na UTB ve Zlíně prostřednictvím nově zřízeného Institutu celoživotního vzdělávání	Systematicky rozvíjet agendu celoživotního vzdělávání napříč UTB. Připravovat programy ČŽV zaměřené na rozšiřování dovedností (upskilling) nebo rekvalifikace (reskilling)	Nové programy ČŽV	Vlastní zdroje UTB	

Priorita 3: Data pro efektivní rozhodování o zaměstnanosti a vzdělávání pro trh práce

6. Data pro efektivní rozhodování

ŘEŠENÁ OBLAST	2024				DOBA PLNĚNÍ	NOSITEL/PARTNER	REALIZOVANÉ ČINNOSTI/ PROJEKTY/AKCE	STRUČNÁ CHARAKTERISTIKA	KLÍČOVÉ VÝSTUPY	FINANCOVÁNÍ	POZNÁMKA	
	I.Q.	II.Q.	III.Q.	IV.Q.								
6a	Zvyšování dostupnosti dat v oblastech zaměstnanosti, vzdělávání a souvisejících okruhů	X	X	X	X	2024	Zodpovídá: KHK ZK Partneři: Zlínský kraj, Krajská pobočka ÚP ČR ve Zlíně	Zajištění provozu a aktualizace webové aplikace monitorzk.cz	Aktualizace publikovaných monitorů a další rozvoj webové aplikace monitorzk.cz. V rámci Paktu budou identifikována regionální témata společného zájmu a na jejich základě budou formulována konkrétní zadání pro vznik nových datových monitorů a průzkumů nebo analýz, která budou publikována na monitorzk.cz. Prostřednictvím Paktu budou zjištěny z průzkumů a analýz diskutována a na jejich základě budou hledána řešení pro dosahování strukturální rovnováhy mezi nabídkou a poptávkou na trhu práce. Budou prosazována adekvátní opatření a formulace regionálních politik zaměstnanosti a vzdělávání pro trh práce.	zajištěný provoz webu a aktualizace publikovaných dat	spolufinancováno z dotace ZLK, rozšíření financováno z projektu NESTEREO	

		X	X	X	X	2021 - 2024	Zodpovídá: CzechInvest - regionální kancelář Zlín	Pasportizace podnikatelského prostředí	Aktualizace a zpracování dat z terénu + ze statistik ÚP, ČSÚ, MŠMT, atd.	Aktuálně jsou výstupem one-pagery se základními daty o úrovni podnikatelského prostředí a nově budou výstupy v online nástroji (graficky přehledné a automaticky)	financování z vlastních prostředků nositele	
6b	Regionální analyticko-prognostické pracoviště zapojeného do systému prognózování potřeb trhu práce (KOMPAS)	x	x	x	x	2024	Zodpovídá: Krajská pobočka ÚP ČR ve Zlíně Partneři: Zlínský kraj	Informování regionálního odborného analyticko-prognostického pracoviště zapojeného do systému prognózování potřeb trhu práce (KOMPAS)	Projektem KOMPAS došlo k vytvoření systému predikcí a monitoringu trhu práce, který propojuje národní a regionální úroveň a jehož výsledky reflektují dopady technologických trendů na trh práce a specifika regionálního trhu práce. Predikce dostupné na webu: www.predikcetrhuprace.cz. Gestorem MPSV. Aktuálně není známo, jak bude probíhat na úrovni regionů průběžná validace a publikování datových výstupů.		financování ze zdrojů ÚP	

Priorita 4: Kvalita života ve Zlínském kraji

7. Kvalita života ve Zlínském kraji

2024

	ŘEŠENÁ OBLAST	I.Q.	II.Q.	III.Q.	IV.Q.	DOBA PLNĚNÍ	NOSITEL/PARTNER	REALIZOVANÉ ČINNOSTI/ PROJEKTY/AKCE	STRUČNÁ CHARAKTERISTIKA	KLÍČOVÉ VÝSTUPY	FINANCOVÁNÍ	POZNÁMKA
7a	Identifikace a měření klíčových indikátorů kvality života							prostor pro návrhy				
7b	Rozvoj silných stránek regionu a zvyšování atraktivity regionu	X	X	X	X	2020 - 2026	Zodpovídá: TIC Partner: Zlínský kraj	Kampaň Created in Zlin - podpora domény specializace Zlínského kraje formou ocenění a marketingové kampaně produktů a služeb, které byly vytvořeny, vyrobeny ve Zlínském kraji	realizace kampaně	web http://createdinzlin.cz/ , katalog, kampaň na sociálních sítích	financováno z projektu Smart akcelerator Zlínského kraje III	
7c	Podpora zvyšování kvality života v prioritních oblastech							prostor pro návrh aktivit				
7d	Podpora vzniku kvalitních pracovních míst s vysokou produktivitou (přilákání a udržení kvalitních zaměstnavatelů a firem, vytvářejících vysokou přidanou hodnotu).	X	X	X	X	2024-2025	Zodpovídá: UTB	Program „Creativity, Intelligence & Talent pro Zlínský kraj“	Cílem programu je: a) udržení vysoce kvalifikovaných lidí ve ZK; b) příchod vysoce kvalifikovaných lidí do ZK prostřednictvím vytvoření stabilních podmínek pro zahájení jejich akademické kariéry; c) rozvoj stávající znalostní základny uplatňované při zajištění výuky, výzkumu a vývoji ve stávajících studijních programech realizovaných na UTB; d) postupný rozvoj znalostního potenciálu nezbytného pro akreditaci nových studijních programů na UTB v oblastech strategických pro ZK, zejména v programech definovaných Regionální inovační strategie Zlínského kraje (RIS) e) zvyšování znalostní základny a potenciálu ZK prostřednictvím zajištění vysoce kvalifikované pracovní síly s inovačním potenciálem.	počet podpořených kvalifikovaných lidí	financováno z rozpočtu ZK a UTB	
7e	Inteligentní řešení migrace do regionu s důrazem na úspěšné začleňování zahraničních pracovníků do společnosti	X	X	X	X	2024	Zodpovídá: KHK ZK Partner: Zlínský kraj	Kulatý stůl k tématu integrace cizinců ve ZK	Diskusní fórum za účasti Centra pro integraci cizinců, KCVT, Zlínského kraje, UTB ve Zlíně, Krajské pobočky Zlín úřadu práce a dalších aktérů. Cílem bude komplexně prodiskutovat problematiku integrace cizinců.		financování z vlastních zdrojů nositele a partnera	
		X	X	X	X	2024	Zodpovídá: UTB	Welcome centrum	Spolupracovat s městem Zlín a Zlínským krajem na systematickém odstraňování bariér v každodenním životě zahraničních studentů a zaměstnanců s cílem vytvořit ze Zlína univerzitní město s mezinárodním přesahem – spolupracovat na projektech v rámci budování přívětivého regionu pro cizince.	Zajištění činností Welcome centra a rozvoj dalších služeb dle potřeb zahraničních studentů nebo zaměstnanců	financováno z vlastních zdrojů UTB	
		X	X	X	X	2023 - 2026	Zodpovídá: TIC Spolupracují: Zlínský kraj a další relevantní instituce ve ZK	Internacionalizace - kraj bez hranic	Posílení internacionálních a incomingových aktivit, pomoc s odstraněním či snížením bariér cizinců stěhujících a pracujících v regionu. Propagace pozitivních příběhů, aktivit cizinců, kteří v regionu žijí a poukázání na kladné aspekty jejich života v regionu a zvýšení kvality života. Dále zajištění pilotního provozu aktivity a propagace regionu a pozitivních aspektů života pro cizince.	Nově vytvořený nástroj k získávání a udržení kvalifikovaných pracovníků v a do regionu (cíl dle RIS ZK).	FINANCE ZATÍM NEZAJIŠTĚNY	